



Krapinsko-zagorska županija

Javni poziv za predlaganje projekata za Program javnih potreba u kulturi Krapinsko-zagorske županije za 2019. godinu

Odgovori na pitanja

koja su primljena putem elektroničke pošte na adresu:
kultura@kzz.hr

2. set, od 12. veljače 2019. do 18. veljače 2019.

20. veljače 2019.

Pitanja koja su primljena putem elektroničke pošte na adresu kultura@kzz.hr

2. set, od 12. veljače 2019. do 18. veljače 2019.

1.

P: imam dva pitanja u vezi Natječaja za programe u kulturi:

1. U vezi izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja: ukoliko za određenu aktivnost trebamo više sredstava no što ih možemo tražiti ovim natječajem (konkretan primjer: za prijevoz autobusom trebamo 30000 kuna, a maksimalan iznos koji možemo tražiti od Županije je 20000 kuna), možemo li preostalih 10000 kuna za istu tu aktivnost (prijevoz autobusom) tražiti od Općine (koja je također ograničila maksimalan iznos na 20000 kuna)?

2. Ukoliko u Statutu udruge i u Registru udruga kao djelatnost udruge stoji:

"6.1. Kulturna baština te 6.1.9. Ostale djelatnosti kulturne baštine uz opis: Prvenstveni ciljevi društva su poticanje, razvijanje i unaprjeđivanje kulture, očuvanje etno-baštine na području Općine i Županije, Republike Hrvatske i u inozemstvu, u skladu s općim društvenim interesima, razvijanje i očuvanje zborskog pjevanja, dramskih i scenskih izvedbi, folklornog i suvremenog plesa, tamburaške glazbe, likovne umjetnosti, ali i ostalih vidova kulturnog izričaja u okviru glazbeno-scenskog amaterizma."

- možemo li tada u rubrici 1.19. natječaja kao djelatnost navesti samo Zaštita kulturne baštine i pod time prijaviti projekt izdavačke djelatnosti te projekt manifestacije u kulturi, ili za to trebaju biti izričito spomenute djelatnosti "Kulturno-umjetnički amaterizam". "Glazbena i glazbeno-scenska djelatnost" i slično?

O:

1. Za istu vrstu troška prijavitelj ne može tražiti sredstva iz dva izvora. U Obrascu A1 – prijava projekta, list Troškovnik, rubrika 5. „Popis predviđenih aktivnosti te iznos pripadajućih troškova“, u stupcu „Iznos troška za koji se sredstva traže od drugih izvora“ istaknuto je da „nije dozvoljeno za isti trošak tražiti sredstva od Krapinsko-zagorske županije i od drugog izvora“. Dakle, prijavitelj mora sam utvrditi popis troškova koje ukupno u visini od 20.000,00 kn može tražiti od Krapinsko-zagorske županije: predviđeni iznos za pojedini trošak unosi se u stupac „Iznos troška koji se traži od KZZ“, dok u susjednu ćeliju – stupac „Iznos troška za koji se sredstva traže od drugih izvora“, za taj isti trošak istovremeno upisuje 0,00.

2. Rubrika 1.19. u Obrascu A1 – prijava projekta, „Djelatnost(i) prijavitelja“, odnosi se na djelatnosti iz šireg područja kulture i umjetnosti koje prijavitelj obavlja, odnosno ima ih registrirane. Dakle, bez obzira na status prijavitelja (rubrika 1.2, Obrazac A1 – prijava, „Status prijavitelja“), prijavitelj treba obavljati djelatnosti iz šireg područja kulture i umjetnosti (koje za cilj imaju konkretno stvaralaštvo, istraživanje, očuvanje, zaštitu, promociju, razvoj, itd.), da bi mogao prijaviti projekt koji ulazi u jedno od tri prioriteta područja Javnog poziva: manifestacije u kulturi, izdavačka djelatnost, obnova i zaštita spomeničke i nematerijalne

baštine. Vrsta projekta, tj. njegove aktivnosti, trebaju ulaziti u prioriteta područja Javnog poziva, ali nije obavezno da je vrsta projekta nužno identična popisu djelatnosti iz kulture i umjetnosti koje prijavitelj može obavljati. Drugim riječima, ako je prijavitelj registriran za djelatnost „zaštita kulturne baštine“, prihvatljivo je da prijavi projekt iz područja izdavaštva ili manifestacije u kulturi.

2.

***P:** Grad Zlatar namjerava prijaviti projekt Rekonstrukcija sokolskog doma u Zlataru, koji je višegodišnji projekt kojeg financira Ministarstvo kulture. Prijašnjih godina je KZŽ financirala troškove stručnog nadzora, a što želimo i ove godine.*

Pitanje: U Obrascu za prijavu projekta rubrika 1.20 - ostvareni prihodi prijavitelja u 2018. godini nije nam jasno što treba JLS upisati. Predlažemo da se upisuju prihodi u 2018. godini u vezi provedbe projekta koji se prijavljuje.

O: Bez obzira na status prijavitelja, prijavitelj u rubrici 1.20, Obrazac A1 – prijava, unosi podatke o ostvarenim ukupnim приходima za 2018. g. prema navedenim kategorijama (kada je primjenjivo), dakle ne samo za projekt koji prijavljuje na Javni poziv za 2019., ako se isti projekt provodio i prethodne godine. Iznimka je jedino prijavitelj „vjerske zajednice“ koje nisu dužne ispuniti navedene podatke.

Vezano za rubriku 1.20, Obrazac A1 – prijava, skrećemo pozornost da je u zadnjoj koloni „Ukupni zbroj“ potrebno zbrojiti iznose (kada je primjenjivo) po kategorijama od b. do h., tj. bez kategorije a. „Ukupno ostvareni prihodi prijavitelja“, kako ne bi došlo do duplog zbrajanja već unesenog iznosa ukupno ostvarenih prihoda u spomenutoj kategoriji, pa dodatno još jednom prema posebnim kategorijama koje slijede ispod nje.

3.

***P:** Javljam se ispred KUD-a Pregrada te vas molim za savjet vezan uz natječaj.*

Naime, KUD Pregrada već treću godinu organizira festival Vinske popevke i napitnice pa smo napravili projekt i želimo ga poslati na natječaj kao manifestacije u kulturi. No, prilično dugo skupljamo tekstove i note, te literaturu o Đuri Prejcu ideja je da to obradimo za tamburaški sastav i izvođače, snimimo i otisnemo CD (nosač zvuka), a uz to da snimimo video spot za skladbu "Pozdrav zagorju"

Taj projekt vezan uz Đuru Prejca ne možemo prijaviti u manifestacije jer to i nije pa bi nam dobro došao savjet kuda da ga prijavimo ako aktualni natječaj pokrivaju takvu aktivnost.

O: Radi transparentnosti i jednakog tretmana svih potencijalnih prijavitelja na Javni poziv, ne možemo komentirati konkretnu projektnu ideju.

Međutim, ističemo da je izradu nosača zvuka moguće prijaviti kao prihvatljivu aktivnost za područje izdavačke djelatnosti.

NAPOMENA

Odgovori na pitanja, koja su zaprimljena putem elektroničke pošte na adresu kultura@kzz.hr, objavljeni na službenim mrežnim stranicama Krapinsko-zagorske županije smatraju se službenim objašnjenjima i sastavni su dio provedbene dokumentacije Javnog poziva za predlaganje projekata za Program javnih potreba u kulturi Krapinsko-zagorske županije za 2019. godinu.